

为更好地传承申派戏剧文化

# 申小梅昨日郑州收徒

□晚报记者 王晨

本报讯 昨晚，国家一级演员，全国梅花奖、全国文华表演奖获得者，著名越调表演艺术家申凤梅的亲授弟子申小梅在河南卫视梨园春的直播现场正式收赵艳琳、胡洪波为徒，传承申派戏剧文化。据悉，当日在现场同时收徒的还有国内多名戏剧

艺术大家。

当晚，赵艳琳、胡洪波经过三鞠躬和向师傅鲜花后，正式拜师申小梅。据了解，申小梅从小就看越调、听越调，10岁学会了《沙家浜》中沙奶奶“同志们杀敌挂了花”的唱段，1991年7月拜申凤梅为师，同年调入河南省越调剧团。申小梅代表曲目有越调《诸葛亮吊孝》《李天保娶亲》《收

姜维》《斩关羽》，现代戏《申凤梅》《诸葛亮出山》，越调演义剧《老子》等。

申小梅扮相儒雅、飘逸隽永、唱腔高亢浑厚、表演稳重大方，酷似申凤梅，深受观众的喜爱。

此次申小梅收徒是为更好传承申派戏剧文化，加上赵艳琳、胡洪波都是有相当功底的戏剧演员，且跟随申小梅学艺多年、

有强烈的拜师愿望，遂被申小梅正式收为徒弟。

据了解，赵艳琳2001年考入省越调剧团跟随申小梅学习越调，曾获得全国红梅杯金奖、河南省青年戏剧演员大赛银奖。赵艳琳常在《收姜维》《斩关羽》和《诸葛亮吊孝》等剧目中饰演诸葛亮，高亢的唱腔和扎实的功底使其成为省越调剧团的重点培养对象。

## 可喜!

# 八一大道桥有望8月1日通车

□晚报记者 韩瀚 实习生 李博

本报讯 备受市民关注的八一大道桥有望于8月1日竣工通车!昨日，记者从有关部门获悉，市体育场工程、周口市气象服务中心内外主体工程等也将于8月底前陆续竣工。

据了解，承建这些工程的中建七局豫东公司，于日前开展了“抗酷暑、斗雨期，大干一百天”劳动

竞赛活动，以实现市体育场、八一大道桥、周口市气象服务中心等项目如期竣工验收。

据该公司有关负责人称，这几项工程备受市民关注，为确保如期完工，他们在开展的劳动竞赛活动中，以确保工期为主线，科学组织，周密部署，严格管理，充分调动一线员工的积极性，在保证工期、质量、安全、文明施工、资金安全使用、竣工验收、预结算评审和审计

决算等七大目标的前提下，以工期节点为控制重点，确保合同工期和投资效益的实现。

据悉，该公司承建的市体育场看台、座椅及配套工程，球场、田径场及配套工程，场外道路、广场绿化及配套工程，培训中心，训练馆(除门窗、网架层外)等，将于8月31日全部竣工验收。

该公司承建的八一大道桥桥墩一将于6月22日完成全桥合

龙；桥墩二将于6月27日完成全桥合龙，预计大桥8月1日实现竣工通车。

该公司承建的周口市气象服务中心内外主体工程，将于7月31日全部完成竣工验收。

另悉，该公司承建的广播电视塔外塔柱及井道柱的安装校正工程将于8月31日完工，预计10月30日广播电视塔主体结构封顶。 线索提供 王永欣

## 可气!

# 面包车一夜之间不翼而飞

### 警方已介入调查

□晚报记者 宋凤

本报讯 停放在家门口的面包车，一夜之间没了踪影。昨天，市民赵先生拨打本报新闻热线，向记者诉说

了自己的烦心事。

赵先生家住周口市育新商业街，因工作需要，3年前他花4万多元买了一辆五菱面包车。5月17日21时30分许，赵先生收工后，像往

常一样，将面包车停在了自家路口，次日6时30分许，赵先生起床后，从窗口朝自己停车的位置看了一眼，却没看到本应停放在那里的面包车。“当时就觉得事情不妙，我的面包车

可能被人偷了。”赵先生说，他听附近干活的工人讲，5月18日凌晨1时30分许，他的面包车还停放在原地。

目前，赵先生已向警方报了案，警方已介入调查此事。

# 我市6764人参加全国卫生护士资格考试

5月19日，2012年全国卫生专业技术资格考试暨护士执业资格考试开考。据悉，我市今年共有6764人参加全国卫生专业技术资格考试和护士执业资格考试。

见习记者 臧秋花 摄



## 爱心点对点

主持人 徐松 手机 13592220026

# 她想为老伴要台风扇过夏



□晚报记者 徐松 张燕 文/图

69岁的彭连海与老伴王秀英住在川汇区小桥办事处彭埠口社区，靠低保过日子。昨日上午，记者和彭埠口社区工作人员来到了彭连海的家中，几间瓦房在周围两层小楼的映衬下，显得破旧不堪。

一走进屋内，记者就看到，彭连海静静地坐在旧长椅上(如图)，他的老伴正给他做按摩。

据悉，彭连海5年前得了脑血栓，由于血管堵塞较为严重，留下了后遗症，至今不能开口说话，生活基本不能自理。按照医生的建议，彭连海应继续住院治疗，但由于家境贫困，如今彭连海只能靠低保金买些便宜的药物缓解病情。

“我身体也不好，但我最牵挂的还是老伴，他平时只能躺着，最多也就坐一会儿，夏天对他来说太难熬了。如果能有台风扇放到他身旁，给他吹吹就好了。我家的钱都用来买药了，买张凉席都困难，何况风扇!”王秀英哽咽着说。

# 周口市互联网协会成立

□晚报记者 朱东一

本报讯 5月18日上午，周口市互联网协会成立暨一届一次会员代表大会胜利召开。会议表决通过了周口市互联网协会章程(草案)、会员管理办法(草案)、会费管理办法(草案)，并选举产生了理事长、副理事长、秘书长和常务理事。

据了解，周口市互联网协会，英文简称：ZKCIS。该协会是由周口市互联网行业及互联网相关的企事业单位自愿组成的全市性、行业性、非营利性的社会团体，经河南省通信管理局同意，周口市民政局批准登记。

周口互联网协会的成立能够充分发挥行业自律作用，保障国家信息安全，维护行业整体利益。同时，有利于开展我市互联网行业的调查和信息搜集、整理、统计与分析工作，促进互联网的应用开发，向政府和有关主管部门提出建议，更有利于我市的信息化建设和发展。

# “超期服役”致家用血压计不准

### 需每年校准一次

□晚报记者 王晨

本报讯 5月20日是第13个世界计量日。当日，我市质监部门在周口市七一路与中州大道交叉口，开展了世界计量日宣传活动，为市民免费检测计量器具、检测定量包装等。

当日，记者在现场看到，不少

市民拿着家用血压计前来测量。市民许先生说：“由于我的血压不稳定，经常要用血压计测量，我家的血压计用12年了，之前一直没有找人检测过，今天见质监部门免费为市民检测、调试计量器具，我就把这个血压计拿来让他们看看。”

据介绍，目前家用血压计“超期服役”现象普遍，其中相当一部分使

用了5年以上，且从未接受过检定。“按照国家规定，医用血压计必须每半年接受一次强制检修，但家用血压计不在强检范围内，使用频次、保养水平不尽相同，所以检测周期上没有硬性规定。使用、保养得当的家用血压计，也最好每年校准一次。”质监局相关负责人说。

据悉，除本身有质量问题外，

使用不当、零部件老化也会造成血压计失准。该负责人提醒市民，水银血压计在拿放和使用时必须水平放置，用完后必须将血压计向储液瓶一侧倾斜45度角，待水银完全回流后再关闭开关；胶管与臂带也不能过分折叠，要避免高温和阳光直射。

线索提供 李富中